

全球十大区块链交易平台？分别是：欧易app、GOW、Radar Relay、Bithumb、BYEX、Bitstamp、Bibox、EzcoinPro、CBX、SouthXchange等等十个相当可靠的交易客户端，是用户量和口碑最好的交易所app之一。下面一起详细了解“国内什么平台购买虚拟币靠谱”。

## 1、欧易app

欧意ok是数字资产交易app,ok官方网站主要提供现货和衍生品交易服务。ok为用户提供数字资产之间的交易.OTC.钱包.保险柜.区块跟踪等服务。货币交易，ok为用户提供数字资产间的交易服务。

## 2、Bithumb

是一家具有华尔街金融背景的专业数字资产交易所，致力于打造和完善为全球用户服务的新型数字资产交易平台。

## 3、Radar Relay

在对于数字货币的态度要好很多，政府鼓励银行与数字货币交易所合作，对前一段时间通过法律的形式认可数字货币，所以在发展的较好。

注册用户多，交易也非常活跃，并且国际化布局，在新加坡，美国，马耳他等地都设立有独立的运营中心。其交易所的技术实力不错，虽然成立至今数次被起诉，但是安全做的可以，也取得了的区块链经营牌照，合规经营。

总体而言，也是一家不错的交易所，虽然在全球的排名不高，但是交易币种丰富，也有交易深度，还算是一家不错的交易所。而58coin交易所用户口碑比较好，存比特币，交易所钱包安全性极高，流转快速，方便，变现也非常快。交易比特币，核心是无手续费，省钱!

## 4、BYEX

一站式数字资产管理平台，持续发掘优质的数字资产项目，以创新驱动发展，融合全球行业内顶级安全技术，始终致力于为用户提供更加安全、便捷、智能、创新的数字资产管理服务。立足于数字经济时代，已经发展成为一个涵盖币币交易、矿业业务、投资孵化、OTC交易、理财业务、金融衍生品等产品集为一体的一站式数字资产管理平台。采用全球化运作模式，已在、香港、迪拜、哈萨克等地设立运营中心，用户逾100万，遍布全球100多个国家和地区。

## 5、CBX

交易所主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产等现货的交易和服务给您提供了优质的区块链货币买卖效劳，超级靠谱的数字钱包软件，掌握更多信息，让每一个用户都能够通过平台无门槛自由交易。

可实时查看币币行情、合约行情及指数行情。

提供分时、k线、实时成交数据查看。

提供桌面Widget部件，不需要启动app即可查看实时价格。

完全免费，没有内购收费项目。

## 6、SouthXchange

是世界一流的综合交易平台，为全球用户提供现货、期货等服务。目前在全球拥有超过700万用户。

目前拥有美国MSB金融牌照、新加坡MAS牌照、SVGfSA牌照等多个国家和地区的金融监管牌照，合规经营，保障用户利益。技术团队来自阿里巴巴、甲骨文、谷歌和金融证券行业，拥有业内领先技术。

## 7、Bibox

交易所为用户提供了永续合约、快捷合约、牛熊对战、赠金模式等多种交易产品。快捷合约可保证市场开仓100%快速成交，同时实现开仓&平仓零滑点。赠金模式全方位空投，且操作方式与实盘合约一致，用户可通过各类成长任务获得收益并前往投资交易。

## 8、Bitstamp

是全球著名的数字资产国际站之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产的现货和衍生品交易服务，隶属于EXTechnologyCompanyLimited。创立时，获得了世界顶级投资人TimDraper参与设立的创业工场百万美金的天使投资，TimDraper先生同时也是Hotmail、百度、特斯拉等世界顶级企业的投资人。2014年初，EX获得了著名的风险投资基金策源创投、香港上市公司美图(0135(7

).HK)创始人旗下的隆领投资千万美元的A轮投资。

## 9、GOW

是国际领先的区块链数字资产交易服务平台，成立于2018年11月11日，向全球用户提供OTC、现货交易、合约交易、余额持币理财、天天免费抢比特币、交易社区在线互动等功能和服务。

## 10、EzcoinPro

交易所拥有100余项安全与银行级风控措施，每秒13万笔的撮合效率，方便快捷的OTC服务，秒充秒提，给你五星级的交易体验。以“用户为核心，让交易更便捷”为使命，秉承“用户至上”的服务理念，致力于为全球用户提供安全、专业、诚信、优质的数字资产金融服务。

如何获得免费比特币？

完成区块链知识学习任务，观看视频或文章即可轻松获取免费比特币。但当您同时打开多个任务时，将按照最新打开的任务计算学习时间。

怎样才能获得更多的比特币？

每天登陆OKEx并完成学习任务即可获得免费比特币。想获取更多比特币，可以邀请好友共同完成学习任务，好友完成任务时您可获得同样价值的奖励。

我可以每天都获得免费比特币吗？

是的，每天将会有5个任务获取免费比特币，任务于每天凌晨的12:00(HKT)更新。

加密货币与其他货币是否有着本质的区别？

法定货币是政府宣布的货币。加密货币不是法定货币，也没有政府的支持，法定货币由中央政府支持，而加密货币没有中央政府或银行的支持。法定货币和加密货币都可以称为货币，两者都是用来存储和转移价值的交换媒介。

usdt微信付款方式：

微信支付不支持虚拟货币交易，也从未开放虚拟货币的类目商户接入。如发现任何把微信支付用于虚拟货币交易的行为，将予以清退处理。同时，欢迎用户举报，我们将根据相关监管规定坚决配合打击。坚决保护客户合法权益，防控金融违法犯罪，维护金融市场秩序。

比特币以USTD为计量单位的价值，一般一USTD就会有1美元与之对应，还有的交易所以CNY为计量单位，就是RMB，比如币汇。

以上就是“全球十大区块链交易平台?国内什么平台购买虚拟币靠谱”详细内容了，关于目前最安全的交易平台可以继续查看相关内容。

欧易okx交易所：[点击注册](#)

全球第二加密货币交易所，注册即领最高¥ 3000数字盲盒。okx欧易怎么注册。